
Bog koji stvara, Bog koji se odmara  
Stvoritelj i njegov počinak u Post 1,1-2,4 

I blagoslovi Bog sedmi dan i posveti, jer u taj dan 
počinu od svega djela svoga koje učini. (Post 2,2s) 

1. Što je meni sveto? 
2. Gdje se u tijeku mojega života vidi  

raznovrsno djelovanje Boga Stvoritelja? 
3. Kako se ja odmaram? 

Sedmi dan na kraju izvještaja o stvaranju ima tri 
osobitosti: Bog ga je posvetio. To je prvo mjesto na 
kojem se u Bibliji spominje svetost. Bog taj dan 
blagoslivlja. Bog je u taj dan stao i počinuo od svega 
posla koji je dovršio.  

Stvoritelj je višestruko aktivan i zauzet. Kad Ivanovo 
evanđelje veli: »U početku bijaše Riječ«, onda to 
podsjeća na Božju riječ »Neka bude!« koja je dovoljno je jaka da nastaje i svjetlo i 
nebeski svod i svjetlila na njemu. Bog stvara svojim božanskim stvaranjem i ovaj 
naš ljudski, zemaljski svijet, koji poznajemo i njime raspolažemo, ali Stvoritelj je i 
neba, Božjega svijeta, koji nas nadilazi pa može izazvati strah. Bog daje ime, 
izriče istinu o bićima. Stvara kompliciran svijet odjeljujući jedno od drugoga, daje 
mu raznovrsnost i sposobnost za samostalan razvoj.  

Bog blagoslivlja i ribe i ptice i čovjeka i sedmi dan. A kod stvaranja čovjeka 
unaprijed promišlja o svojemu djelu i njegovoj svrsi. Potiče samoga sebe, 
pokazujući svoju slobodu. Bog gleda – kao u ispitu savjesti – svoja djela i 
ustanovljuje da su dobra. Štoviše, kad je čovjeka stvorio, pregledava sva svoja 
djela i svemu daje pojačanu ocjenu: jako dobro.  

Sedam u Bibliji podsjeća na Božju prisegu ocima da će im dati zemlju. Zato broj 
sedam znači pouzdanost, a kod stvaranja je 7 dana, 7 puta „stvarati“ i 7 puta 
ocjena „dobro je“.  

 

Molitva Bogu Stvoritelju 
Dopusti mi, Gospodine, da u miru, s dubokim udivljenjem promotrim tvoju riječ 
koja stvara svijet i dariva nam svjetlost. Klanjam ti se dok božanskom snagom 
stvaraš ovo što nalazim oko sebe i u sebi, a i sve ono to je iznad mene, 
nedostupno. Ti si tvorac ove čudesne složenosti. Ti daješ da dođemo do 
samostalnosti, do slobode, da istinski napredujemo prema tebi.  
Hvala ti što poznaješ bit svakog stvorenja, znaš istinu o nama. Začetak je 
svakoga stvora dobar, tvoj je.  
Podari mi i danas svoj blagoslov. Daj mi pravo i živo pouzdanje u svaki tvoj dar.  


